

“Парта Героя”

"ПАРТА ГЕРОЯ" - образовательный проект, входящий в состав проекта "Новая школа" партии "Единая Россия". В рамках него по всем школам устанавливают ученические парты, посвящённые заслуженным людям, героям, имеющим непосредственное отношение к школе и вошедшим в историю Отечества. На них размещена фотография героя, факты из его биографии и информация о заслугах.

На презентацию проекта "Парта Героя" педагогический коллектив и ученики средней школы № 6 сегодня пригласили ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и родственников ветеранов. Директор школы Татьяна Курушина, депутат Думы Мегиона, член фракции "Единая Россия", провела для них экскурсию по просторным, светлым кабинетам и рекреациям нового корпуса начальной школы. А затем гости прошли через почетный караул, устроенный в их честь учащимися, в актовый зал школы.

Торжественное мероприятие началось с поднятия Государственного флага России. Затем ребята показали небольшую театрализованную постановку, посвящённую Великой Победе, в которой отразили эмоции, события и чувства страшных военных лет, завершившихся капитуляцией Берлина.

О том, какие важные школьные события предшествовали старту проекта "Парта Героя" в шестой школе, рассказала директор Татьяна Курушина.

- Сегодня 5 мая. Так сложилось, что наша школа пишет свой исторический календарь именно в этот день. Если оглянуться назад, 5 мая 2015 года наша школа открывала микрорайон имени ветерана Великой Отечественной войны Василия Ивановича Антоненко; 5 мая 2017 года мы открыли школьный музей, посвященный В.И. Антоненко; 5 мая 2019 года создали отряд Юнармии; 5 мая 2020 - наша школа стала победителем всероссийского конкурса "500 лучших школ" в номинации "Образовательная организация воспитание гражданина и патриота России-2020". И сегодня, 5 мая 2022 года, мы открываем Всероссийский проект "Парта героя". В этом зале собраны все лучшие активисты нашей школы: отличники

ки, ударники, активисты, те дети, которые радуют родителей и нас своими успехами. Я очень надеюсь, что этот проект продлится дальше, и что мы ему подарим долгую жизнь, - сказала Татьяна Александровна.

Первые четыре "Партии Героев", которые открылись в этот день в школе, посвящены нашим землякам:

- жителю Высокого, ветерану Великой Отечественной войны Василию Ивановичу Антоненко:

- жителю Высокого, ветерану Великой Отечественной войны Макару Антоновичу Перевозчикову;

- жителю Высокого, труженику тыла Алексею Федоровичу Кузнецову;

- жителю Мегиона, ветерану труда, участнику Великой Отечественной войны Василию Егоровичу Гайко.

Право занять место за этими партами получили ученики, имеющие успехи в учебе, принимающие активное участие в жизни школы. Это ученица 11а класса Ксения Шова, ученик 4в класса Богдан Метлёв, ученица 11а класса Виктория Козлова и ученик 6а класса Иван Кашка-дамов.

Вместе с ребятами за "Парти Героя" сели и почетные гости - дочь ветерана Великой Отечественной войны Василия Ивановича Антоненко - Анна Васильевна, труженик тыла Алексей Федорович Кузнецов, труженица тыла Мария Егоровна Гайко - супруга участника Великой Отечественной войны Василия Егоровича Гайко.

К ветеранам, школьникам и педагогам обратился глава города Олег Дейнека:

- Переполняет чувство гордости за наших ветеранов, за героическую историю нашей великой страны! Я благодарен директору шестой школы Татьяне Александровне Курушиной за то, что вы поддерживаете такие важные акции, сохраняете традиции воспитания нашей молодежи в духе патриотизма. В эти дни, когда наши русские солдаты стоят так же, как в далеком 45 году, на страже Отечества, на защите интересов нашей России, очень важно, чтобы подрастающее поколение знало свои корни, понимало, насколько могучая наша страна, гордилось своей Родиной. И я уверен, что проект "Парта Героя" поможет сделать наших школьников более ответственными за свое будущее, за будущее России, - сказал Олег Александрович.



Председатель городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Вячеслав Качапкин подчеркнул важность сохранения исторической памяти нашей Родины при неразрывной связи поколений:

- "Парта героя" - очень хорошее патриотическое начинание и я уверен, что каждый ученик Высокого, который придет в будущем в стены этой школы, будет равняться на лучших из лучших, с тем, чтобы занять место за одной из этих парт и быть достойным наших уважаемых ветеранов. Я благодарен руководству школы за это прекрасное мероприятие и за все те идеи и проекты, которые вы внедряете по патриотическому воспитанию подрастающего поколения!

Депутат думы города,
член политсовета местного

отделения партии "Единая Россия" Илона Денисова отметил, что проект дал возможность учащимся еще раз заглянуть в историю своей страны:

- Торжественное, трогательное праздничное мероприятие получилось! Спасибо вам за реализацию партийного проекта федерального проекта "Новая школа". Все многочисленные события и акции, которые проходят в школе, направлены на то, чтобы дети сохраняли память о нашей истории, знали её. И сегодняшнее мероприятие - это еще одно подтверждение того, что память о наших героях жива и она будет жить в сердцах нашего подрастающего поколения. Спасибо большое педагогам за труд! Огромная благодарность ветеранам. Мы очень рады, что вы рядом с нами, и надеюсь, что мы будем достойными наследниками Великой Победы!



ПОГОДА

7 мая	8 мая	9 мая			
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
					

ОБРАЗОВАНИЕ

За партами - учителя

Наверное, многие школьники удивляются, узнав, что их педагоги тоже учатся. Оказывается, это происходит постоянно, особенно с молодыми преподавателями. Они системно работают над повышением своих компетенций. А наблюдать за этим процессом можно было в День открытых дверей в школе № 6. Молодые специалисты со всех школ города собрались здесь 1 апреля, чтобы ознакомиться с опытом своих высококвалифицированных коллег.



НА ПРАВАХ "хозяйки" приветствовала гостей директор школы, Заслуженный учитель РФ Татьяна Курушина.

- Мне очень приятно встречать сегодня в стенах нашего образовательного учреждения молодых учителей. Опытным педагогам есть что им передать. Те, кто только начинает свою профессиональную деятельность, смогут посетить открытые занятия, наблюдать, как формируются компетенции учащихся на уроках и во внеурочное время. Будем рады, если полученные знания и навыки пригодятся в дальнейшей работе, - сказала Татьяна Александровна.

Мероприятие проводилось в рамках программы "Наставничество". И, как отметила директор мегионского Центра развития образования Людмила Мотина, её значимость трудно переоценить.

- "Наставничество" - не просто целевая модель, не просто методология, это - связь поколений, возможность передачи опыта. Отрадно, что в последние годы такая работа активизировалась. Ведь нет более продуктивного и эффективного метода для профессионального роста, чем передача опыта "от человека к человеку", - отметила Людмила Мотина.

- Радует, что в школах нашего города много талантливых учителей, обладающих мастерством, широким кругом компетенций. Им есть чем поделиться, а главное - есть с кем. Уверена, что при такой поддержке коллег со стажем из начинающих специалистов получатся замечательные учителя, настоящие профессионалы.

В школе № 6 взаимодействие между учениками и педагогами вы-

знания и навыки, поделиться опытом и своей любовью к профессии.

Талантливых учителей в школах города немало. Их авторитет в педагогическом сообществе и победы в профессиональных конкурсах - лучшее тому подтверждение. Именно к таким мастерам отправились на занятия молодые специалисты. Сначала все побывали на уроке русского языка во 2 классе, который провела победитель муниципального этапа конкурса "Учитель года - 2022" Елена Марнова. После этого начинающим педагогам предоставили отличную возможность посетить одно из трёх занятий внеурочной деятельности. Выбор оказался не из простых, ведь и направления, и темы были очень интересными. В Лего-мастерской можно было поупражняться "на лесной полянке" вместе с учителем начальных классов высшей квалификационной категории Марийей Чернышевой. Ознакомиться с уникальной возможностью рокировки в шахматах под руководством Почётного работника воспитания и просвещения РФ Галины Петренко. А с ещё одним педагогом, удостоенным такого же звания, учителем технологии Олегом Сорокиным - стать на время "юным инспектором движения".

Каждый из молодых специалистов выбрал одно из занятий. И, судя по отзывам, все почерпнули для себя много полезного, получили максимум положительных эмоций.

- Работаю в школе три года. За это время у меня в коллективе появились друзья, единомышленники. А адаптироваться на начальном этапе мне помогли опытные колле-

ки с почти сорокалетним стажем Татьяна Шиман.

- Я из династии педагогов, общий стаж которой более 400 лет. Так что в начале моей трудовой деятельности наставников было много - вся семья. Но не всем так везёт. Поэтому рада, что в последние пару лет в образовательных учреждениях активизировалась практика наставничества, - поделилась Татьяна Николаевна. - Молодые специалисты приходят в школу после институтской скамьи. И кто, если не опытный коллега, поможет им адаптироваться, окажет методическую помощь? Встречая молодёжь, мы знакомим её с укладом жизни школы, поддерживаем словом и делом. В нашем коллективе 10 молодых специалистов, чему мы очень рады. Хотется максимально заинтересовать их, передать все свои

сетила показательные уроки. Побывала на занятиях по русскому языку и "Юных инспекторов движения". Было очень интересно. Я сама словно ребенок вовлекалась в процесс. При этом подмечала все интересные педагогические подходы. Очень хочется применить их на практике.

**Ирина
БОЙКО**



Часто задаваемых вопросов и т.д.

- **Каков срок действия сертификата?**
- Год с момента активации. Единственное исключение - сертификат на подгузники. Он действует 90 дней.
- **Как определяется максимальная цена технического средства реабилитации?**

дом, где можно узнать стоимость ТСР. Если у потребителя есть необходимость или желание купить более дорогое средство, то разницу нужно доплатить самостоятельно.

- **Какие технические средства можно приобрести с использованием электронного сертификата?**

- Где и как можно использовать электронный сертификат?

- В торговых точках на территории России, подключенных к национальной системе платежных карт "Мир".

Есть нормативные документы, регулирующие принципы работы информационной системы, формирующие перечень от-

мативной справочной информации).

Точки продаж (предприятия, магазины) можно найти на сайте: <https://esert.gov.ru> (государственная информационная система электронных сертификатов).

Электронный каталог: <https://ktsr.fss.ru>.

КОНКУРС МАСТЕРСТВА

“Педагог года Югры - 2022”



В ЮГРЕ стартовал конкурс профессионального мастерства в сфере образования "Педагог года Югры - 2022".

В этом году конкурсные мероприятия проходят в Сургутском районе одновременно на 6 площадках, расположенных в п.г.т. Белый Яр, п. Солнечный, п.г.т. Барсово.

Участие в испытаниях примут 74 педа-

гога и руководителя образовательных организаций Югры. Как уже сообщалось ранее, Мегион в конкурсных номинациях "Учитель года Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" и "Воспитатель дошкольного образовательного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" представляют учитель начальных классов



ПЕДАГОГ ГОДА ЮГРЫ - 2022
03-10 марта 2022 года

МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 6" Елена Валентиновна Марнова и воспитатель МАДОУ "Детский сад № 6 "Буратино" Елена Викторовна Гордиевская.

Конкурсные испытания по номинациям состоятся на базе МБОУ "Солнечная СОШ № 1" в п.г.т. Солнечный. Очный региональный этап конкурса "Педагог года Югры - 2022" продлится до 23 марта 2022 года. Часть испытаний конкурсантам уже прошли, но самое сложное и интересное впереди.

Желаем удачи каждому участнику конкурса профессионального мастерства в сфере образования "Педагог года Югры - 2022"!

Подробнее о проводимом конкурсе можно узнать на официальном сайте <https://pedagog2022.iro86.ru/>.

ВНИМАНИЕ!

Сообщи, где торгуют смертью

ОТДЕЛ общественной безопасности администрации Мегиона сообщает о том, что на главной странице сайта администрации города создан раздел "Сообщи, где торгуют смертью". Кликнув на баннер, пользователю открывается страница, где граждане могут оставить сообщение о местах торговли запрещенными наркотическими и психотропными веществами, о запрещенной настенной рекламе.

- Зачастую жители, даже если столкнулись, например, с рекламой запрещенных наркотических веществ, не знают, куда обратиться или предполагают, что это займет много времени. Поэтому мы создали эту вкладку: это удобно для жителей и позволяет сотрудникам общественной безопасности оперативно отработать обращение, - рассказала заведующая сектором по профилактике правонарушений и наркомании Лариса Орлова.

«Сообщи,
ГДЕ ТОРГУЮТ
СМЕРТЬЮ»





ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Заслуженная награда

ДИРЕКТОРУ школы № 6 Татьяне Курушиной присвоено звание Заслуженного учителя России. И можно не сомневаться, что и ученики, и родители, и педагогическое сообщество подтвердят: "Заслужила!"

Школу № 6 часто называют лучшей не только в Югре, но и в России. Действительно, она такая. По начальному корпусу этого образовательного учреждения можно показательные экскурсии проводить: просторные помещения, бассейн, столовая, оборудованные по последнему слову техники учебные кабинеты, классы, где дети занимаются музыкой, изучают Правила дорожного движения, библиотека, шахматный клуб и даже инновационная лаборатория. А ещё - счастливые улыбки на лицах детей и педагогов как лучшее подтверждение их увлечённости образовательным процессом.

Конечно же, без личного вклада директора всё это вряд ли бы стало возможным.

- Школа - мой второй дом. Я вместе с ней проживаю жизнь "от зари до зари", - делится Татьяна Курушина. - Главное - не останавливаюсь на достигнутом. Нужно постоянно развиваться, двигаться вперёд и работать на результат.

Это правило Татьяны Александровны распространяется и на её депутатскую деятельность. Выполняя наказы избирателей, она уделяет внимание развитию разных сфер жизни города, в том числе образовательной и социальной. Как удается совмещать всё это с основной работой? Отвечая на вопрос, Татьяна Александровна говорит:

**Ирина
БОЙКО**

- Одно другому не мешает, наоборот - помогает и вдохновляет. Ведь всё на благо людей: в школе - подрастающих, в Высоком и Мегионе - взрослых.

Татьяна Курушина всегда строит свои отношения с окружающими на доверии и уважении. И, наверное, лучше всего это знают педагоги школы. Они считают директора грамотным специалистом, настоящим лидером и справедливым, добрым человеком. Какие требования к работникам образовательного учреждения она предъявляет?

- Главное - любовь к ребенку. Если её нет, то ни ответственность, ни исполнительность, ни знания не помогут стать настоящим учителем, - считает потомственный педагог, отработавший в системе образования уже 31 год, Татьяна Курушина. - Нужно отдавать своё сердце детям, проживать вместе с ними их жизнь, интересоваться их радостями и проблемами.

Зачастую такие тёплые отношения между учителями и детьми сохраняются и после окончания учёбы в школе. Татьяна Александровна и сейчас "на связи" со своими выпускниками. А в День учителя она получила сотни звонков, смс, поздравлений в соцсетях. В каждом - искренние слова благодарности. И это для Татьяны Курушиной самая дорогая награда.